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ΠΡΟΣ: ΔΕΘ HELEXPO AE. 

‐ κ. Αναστάσιο Τζήκα, Πρόεδρο Διοικητικού Συμβουλίου 

‐ κ. Κυριάκο Ποζρικίδη, Διευθύνοντα Σύμβουλο 

‐ κ. Αλέξη Τσαξιρλή, Γενικό Διευθυντή 

Αξιότιμοι κύριοι 

Πριν ένα χρόνο, στο πλαίσιο διοργάνωσης της 87ης ΔΕΘ, είχαμε συζητήσει, όπως πιθανότατα θα θυμάστε, 

το  ενδεχόμενο  παρουσίας  του  Συνδέσμου  μας  στη  ΔΕΘ  σε  κατάλληλο  χώρο  –  περίπτερο  για  την 

παρουσίαση στους επισκέπτες της Έκθεσης των δραστηριοτήτων του ΣΗΠΕ που εκφράζει και εκπροσωπεί 

τις μεγαλύτερες και εγκυρότερες ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες της χώρας. Αυτή η παρουσία για 

μια σειρά λόγους δεν κατέστη δυνατόν να πραγματοποιηθεί. 

Η κατ’ αρχήν ανταπόκρισή σας όμως στο αίτημά μας αυτό, μας δίνει το θάρρος να επανέλθουμε μετά από 

αρκετούς  μήνες από  την  τελευταία μας  επικοινωνία,  για  να αναθερμάνουμε  το  ενδιαφέρον μας  και  να 

διερευνήσουμε τα περιθώρια τυχόν νέας συνεργασίας, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Συνδέσμου μας 

στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. 

Γνωρίζουμε το  αυξημένο ενδιαφέρον συμμετοχών στη φετινή ΔΕΘ λόγω και της παρουσίας της Γερμανίας 

ως τιμώμενης χώρας, και για το λόγο αυτό θα θέλαμε να ανοίξουμε από τώρα τη σχετική συζήτηση για να 

υπάρχει  παράλληλα  και  σε  εμάς  επαρκής  χρόνος  προετοιμασίας  για  την  όσο  το  δυνατόν  καλύτερη 

παρουσία μας στην 88η ΔΕΘ, μια παρουσία που θα μεταφέρει στους επισκέπτες της ΔΕΘ την εικόνα της 

ελληνικής  περιφέρειας  όπως  την  ζουν  και  την  παρουσιάζουν  καθημερινά  οι  εφημερίδες  μας  και 

αντίστροφα,  θα  μεταφέρει  στους  πολίτες  της  περιφέρειας  «τον  παλμό»  του  κορυφαίου  εκθεσιακού 

γεγονότος της χώρας.  

Υπενθυμίζουμε τη δυνατότητα τα μέλη του ΣΗΠΕ να λειτουργήσουν ως χορηγοί επικοινωνίας τόσο για τη 

ΔΕΘ, όσο και για άλλες δράσεις της HELEXPO στο πλαίσιο αυτής  μας της συνεργασίας. 

Προτείνουμε  το  αμέσως  επόμενο  διάστημα  να  υπάρξει  μία  συνάντηση,  είτε  δια  ζώσης  είτε  με 

τηλεδιάσκεψη προκειμένου να μας δοθεί η δυνατότητα να αναζητήσουμε από κοινού τα περιθώρια μίας 

τέτοιας, αμοιβαία επωφελούς συνεργασίας αλλά και τους τρόπους και τους χρόνους υλοποίησής της. 

Προσβλέποντας και στο δικό σας ενδιαφέρον για τη συνεργασία αυτή,  παραμένουμε στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία τυχόν απαιτηθεί.  

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 


